
Izvrstna misel. V Crefeldu se je pripetil vesel 
slučaj. 41eten otrok se je izgubil na cesti in ni na no
ben način mogel najti pot do doma. Celi potoki solz 
so tekli fantičku po obrazu, Vsled njegovega tarnanja 
se je kmalu zbrala okrog njega velika množica ljudi. 
Sočutne dame so izpraševale fantička, kje stanuje in 
kako mu je ime, Izgubljeni sin pa ni vedel niti prve
ga niti drugega. Ko bi vsaj vedel, kako mu pravijo. 
Pa še tega ne. Tudi za Ime ulice, kjer stanujejo nje
govi stariši, ni vedel. Neka dama je hotela peljati 
fantička že na vsevedočo policijo. Tu vpraša nenado
ma eden izmed navzočih mož malega otroka: „Slišiš, 
ti mali, kam pa hodiš očetu po vino?" Fantiček je še 
parkirat vzdihnil, nato je pa rekel z gotovostjo: „K 

Iz celega sveta. črnemu konju!" Mož je .nato peljal otroka k imenova
ni gostilni, od koder je nato fantiček, kakor bi ga kdo 
podil, tekel proti domu. — Prijaz.ua slika s ceste. 

O debelih ljudeh. Debeli ljudje z obširno svojo 
vnanjostjo so zelo pogosto prpdmet zasmeliljivih o
pomb ;n mnogokrat se dvomi o njih energiji. Kakor 
poroča „London Ansvver", se to dogaja, po krivici, za
kaj zgodovina omenja mnogo genijev, ki so bili znani 
po svoji obsežnosti in spoštovanja vredni teži svojega 
telesa. Slavni Napoleon je Imel sicer prav prijazen 
trebuh in vendar je kljub temu imel velikansko porci
jo energije. Bil je nenavadno telesno in duševno Čil 
in krepak. Balzac, francoski pisatelj, je bil prav o b 
širen" in nekoč je v šali rekel, da bi bila zanj prav 
telovadba, če bi mogel teči okrog samega sebe. In 
Balzac je bil vendar veleum, ker njegova dela danes 

s ponosom lahko uvrstimo med najboljša dela svetov
ne literature. Drugi francoski pisatelj, Eugene Sue, 
je bii nenavadno debel in se je le težko obrnil na sto
lu, kamor je sedel. Tn vendar je napisal mojstersko 
delo: „Večni žid" poleg drugih, visoko cenjenih lite
rarnih del. Operni pevci, umetniki, so bili vedno de
beli. Caruse' se lahko prišteva k njim in ravno tako 
cela vrsta drugih. Skladatelj Rossini je bil tako de
bel, da ni videl svojih kolen 6 let. 

Očetovska dolžnost. Ravnatelj: „Vi stanujete 
veliko bližje, kakor Vaši tovariši, pa pridete vselej 
zadnji v pisarno — kako to?" — Uradnik: „ Gospod 
ravnatelj, oprostite, to je tako: Gospodje tovariši ni
majo otrok, jaz pa imam 4 butičnike. In naj še tako 
zgodaj vstanem, predno jih do dobrega prelepem, je 
že vselej prepozno!" 
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